I. megoldas. Legyen a feladatban szerepls 1-t6l kiilonb6z6 allandé k. Ekkor

AC, BA, CB, kB AC BA 1
AB  BC CA k+1 & AB " BC C CA k+1
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1. dbra

Vélasszuk vonatkoztatéasi pontnak a koriilirt kor kozéppontjat, és a csicsok helyvektorai legyenek a, b, c. Ismeretes,

b
hogy a héaromszog S sulypontjanak helyvektora %, tovabba az is, hogy M, S, O egy egyenesen, az Euler-

egyenesen vannak. N
MS =250, ezért OM = OA+ OB +0C =a+b +ec.
Hasonléan belathato, hogy O1 M7 = O1 A1 + O1B1 + O1Ch.
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2. dabra

— e
Ezeket az eredményeket folhasznalva az alabbi konnyen koévethets szamitasokkal kifejezziik az My M-t az OO -ral:

— 1 k 1 k — 1
Odv = =3P+ 77¢© e LIS Bl e e L
O A, = OA;, —00,, O,B; =0B, —00,, 0.C;=0C, —00,.

O1M; =0A; — 00, +0B; — 001+ 0C, —00; =

—
OB, =

1
= b
k+1(a+ +c)+

k — —
k+1(a—|—b+c)—3001:a+b+c—3001.

Ezt felhasznélva:

OM; =001+ 01M; =a+b+c—200,

és igy
MM =OM —OM, =a+b+c—(a+b+c—200,) =200;.

Ez pedig azt jelenti, hogy M M, parhuzamos OO;-gyel.

Megjegyzések. A feladat allitdsa a k = 1 esetben is igaz. Ekkor a 4 pont a két haromszog kozos Euler-egyenesére
illeszkedik és M7 egybeesik O-val. A megoldéasbol kideriilt, hogy M M; kétszerese OO1-nek.

Tichler Krisztian (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn. IV. o. t.)

II. megoldas. Konnyd megmutatni, hogy az ABC és A1 B1C; haromszogek silypontja kozos. (Lasd pl. Bogdan
Zoltan: Matematika-feladatok-otletek-megoldasok II. c. konyvének 62. feladatat csekély modositassal). A kozos suly-
pont révén a feladatban szereplé pontok a 2. dbra szerint helyezkednek el. Az Euler-egyenesre vonatkozd ismereteink
szerint MS =2-50 és M1S =2 50;. Ezért a parhuzamos szel6k tételének megforditasa alapjan M M7 parhuzamos
00, -gyel.



